"四证一章联办",市民不必再五个部门分头跑

注册审批提速最快两小时办结

本报新泰11月6日讯(记者 王 上午9点报的材料,11点就 "四证一章",半天时间就办 完了公司注册手续,这让专门从事 公司登记代办业务的巩先生赞叹

为进一步优化投资发展环境, 推进工商注册流程更加便利化,由 市工商局牵头,在公安、质监、国税 和地税四部门的全力配合下,市政 务服务中心开启了企业工商营业 执照、组织机构代码证、税务登记 证(国税或地税)、企业公章"四证一 章联办"新模式,办理时限由五家 部门分散办理的5个工作日缩减至 2个工作日,而在提交材料齐全的

情况下,办理时限能够缩减至2个 小时

据了解,以前企业在新设立时, 需在工商局取得工商营业执照后,到 公安局进行刻章登记备案,再到刻章 中心刻章,取章后到质监局办理组织 机构代码,最后再到国税局纳税大厅 办理税务登记,整个过程至少需要 5一7个工作日。此次"四证一章联办" 采取"一表告知、一窗受理、一单缴 费、一站办结、一次送达"的"五个一 工作模式,让办事群众不再五个部门 分头跑,在政务服务中心的企业注册 联办窗口即可全部办结。

联办窗口工作人员会提供申 请人办理证件以及公章所需全部 材料的"一次性告知单",相应资料 的准备和填写由联办窗口统一指 导、统一查验、统一受理、一站办 结。申请人凭一次性缴费通知单在 政务服务中心代收银行窗口一次 性缴费。2个工作日内,企业注册联 办窗口将办结的工商营业执照、组 织机构代码证、税务登记证、企业 公章一次性送达申请人。

"四证一章联办"的企业注册 新模式,为企业建立了更加顺畅的 企业准入绿色通道,截至目前,共 140多家企业在设立时实施了联合 办理,进一步解决了企业落地难的 问题,为新泰市的经济发展再添新



巩先生从工作员人手里接过办好的证书。 本报实习记者 邢豪

送温暖

4日,新泰两家 爱心企业举办"双十 一送温暖"活动,为 东都镇敬老院送去 了牛奶和水果,工作 人员还为老人打扫 卫生,梳理头发,陪 老人聊天。

本报实习记者



首届少儿春晚 即将开始海选

本报新泰11月6日讯 (实习记者 石环 通讯 **王军**) 6日,记者获 悉,新泰将举办首届2015 "绿城·玉兰花园杯"少 儿春节联欢晚会。晚会 由市委宣传部、市妇联、 团市委、市广播电视台 主办,新泰绿城.玉兰花 园承办

据了解,晚会除选 取部分优秀的成品节目 外,还将大量选拔小演 员参与晚会的演出和节 目 万动。凡参加报名的, 没有被选上参加演出, 也将全部作为现场观众 或嘉宾。除有文艺特长 的小朋友报名外,有其

它才艺的也可报名。

目前,晚会正在积 极筹备中,暂定于11月中 旬举行选拨比赛,农历 春节前正式演出,从海 选到初赛、复赛、决赛持 续3个月,每周六、周日上 午举行海选和复赛。

据悉,该活动是全 市少年儿童展示自身艺 术特长的重要窗口,代 表着新泰市少儿艺术教 育的最高水平。看别人 上春晚,不如自己登台 演,比赛中的优秀少儿 节目,将登上新泰市首 届"绿城·玉兰花园杯" 少儿春节联欢晚会大舞

中西医结合治疗肿瘤的专业科室

新泰市中医院内三科是省内县市级中医院较早建设的肿瘤专科。从建科伊始,内三科就本着以全市人民群众所罹患恶性肿瘤的中西医结合防治工作为重点,先后被授予 "肿瘤规范化治疗示范病房"等荣誉称号,并多次受到上级主管部门的表彰及同行的认可。

内三科在恶性肿瘤防治工作中,中西医并重,充分发挥中医药特色优势(艾灸、穴位贴敷、穴位注射、中药雾化吸入、耳穴压豆、中药灌肠及个体化膏方等),重视恶性肿瘤的综合规范 化治疗,先后开展了全身化疗、局部化疗、分子靶向药物治疗、DC-CIK生物免疫治疗、氩氦刀冷冻治疗、电容场式体外高频热疗、热灌注治疗、伽马刀立体定向放射治疗等国内外先进治疗 手段,对处于不同临床分期的肿瘤患者制定最佳的个体化治疗方案,尤其重视肿瘤治疗的专业性、系统性、规范性,取得了令患者及家属满意的临床疗效。

消灭癌细胞的肿瘤治疗第四大新技术 CIK生物细胞免疫治疗

自体细胞治疗技术, 是科学家们 在癌症治疗研究领域中, 从高速 发展的细胞学和免疫学方面入手 取得的重大突破。临床证明, CIK细胞疗法能克服手术、放疗、 化疗三大传统治疗方式的"不彻 底、易转移、副作用大"等弊端, 部分患者可提高三到五年生存率 近一倍,是国际公认的有望消灭 疗治疗效果,改善患者生存质量、 癌细胞的肿瘤治疗第四大新技术。 据央视报道,中国权威专家指出: 癌症肿瘤患者, 经手术、化疗、放

CIK生物细胞免疫治疗即CIK 疗治疗后根治率达40%,而运用细胞 免疫疗法与化疗相结合根治率则 由40%提升为76%以上, 因此化疗 与细胞免疫疗法相结合是治疗肿 瘤癌症的"黄金搭档",在医学 史上取得重大突破。

> 另外, CIK生物细胞免疫治疗 对干术后有效防止恶性肿瘤的复发、 转移,减轻放疗副作用,加强化 延长患者生存期,和肿瘤预防等 方面都有良好的治疗效果。

术前进行热疗有利于提高切除率 减少术后复发

热疗原理简单说就是通过物 理加温杀灭肿瘤细胞的方法。由 于肿瘤组织血管结构不健全,血流 量低,血流量缓慢,肿瘤细胞缺 氧,乳酸堆积,PH值降低,微环境 发生改变, 高频电磁波作为一种热 源对肿瘤局部加热后散热缓慢, 产生热聚集使肿瘤区温度高于正 常组织4-6℃,这一温度差对肿瘤 细胞造成热损伤, 引起肿瘤细胞 热疗时对正常组织可以不受损伤, 而肿瘤组织则受到损伤。

步氧合,增加肿瘤细胞对放射线的敏 进行热化疗或热放疗有利于提高切



DNA、RNA破坏,蛋白质合成抑制, 感性,配合放疗可消灭肿瘤,降低 细胞膜破坏,导致细胞凋亡,所以 肿瘤复发率。温度升高时许多化疗 药物的毒性增强, 对肿瘤细胞的杀伤 作用也增强。某些耐药细胞在加热并 另外通过加热使肿瘤的血流量 与药物合用时,细胞重新对此药敏 增加,使肿瘤中心的缺氧细胞进一 感,从而提高了化疗的疗效,术前

除率,减少术后肿瘤细胞种植而造 流带走而不积聚,不会造成损伤,

成复发,对正常组织进行加热可促 也无副作用。除颅内肿瘤外,几乎 进血液循环,血流加快,热量被血 所有肿瘤均可做热疗。

腹腔热灌注治疗有效遏制 癌性积液的反复"回潮"

腹腔热灌注治疗是利用腹腔穿 刺置管技术或术后留置导管技术, 将灌注治疗液在治疗机内自动加热 用:降低肿瘤组织间隙中液体的压 后,通过密闭循环管路建立体外与 力,促进抗癌药物转运;杀灭肿瘤 腹腔内的持续热循环, 在计算机全 程动态监控下, 实现灌注治疗液在 有效弥补了常规治疗手段存在的不 治疗时间内保持恒定的循环温度, 对肿瘤细胞实现有效杀伤作用,遏 制了癌性积液的反复"回潮",避 可以耐受,且安全有效的腹水治疗 免了传统疗法引起的包裹、粘连、 方法。 肠梗阻等并发症。

长期腰部疼痛, 小心是肿瘤转移

市多家医院做过治疗和诊断但都没 正常生活。 有查出病根。在今年5月份来到新泰 经验,通过综合全面的诊断检查, 良好治疗的基础。 确诊为前列腺癌多发骨转移。经过 科室工作人员的悉心调

冬天吃火锅需警惕食道癌

腹腔热灌注可以提高肿瘤内血 管的通透性,增强化疗药物的抗瘤作 组织内处于静息状态的瘤细胞等, 足,大大提高了腹水患者的治疗效

疼痛3个月了,出现病症后曾在新秦 控制住了病情,可以像普通人一样 术、放疗、化疗等正规治疗可以治

市中医院就诊,当时韩先生已经下 期腰部疼痛不一定就是腰部出现了问 不了床,没办法活动,还伴有咳嗽 题,还有可能是肿瘤转移,及时到 症状。中医院大夫凭着多年的临床 正规医院,查找真正的病根是取得

冬天到了,火锅店里的人们络 胃黏膜等对高温的耐受程度是有限的, 绎不绝,但是专家提醒我们,长时间 而火锅浓汤等有时候温度会甚至高 食用过热、过烫、辛辣刺激的食品会 达120℃,如果食物出锅就吃,就可 引起食管、食道和胃的不适,严重的 能造成食道黏膜的损伤。长期这样的 话会引发食道癌。由于口腔、食道和 饮食,造成食道黏膜的反复理化刺

激,就可能引起局部上皮细胞增生,

进而导致癌变。 据单士普介绍,食道癌早期症 状多不明显, 且多间断发生, 易被忽 视,主要表现为胸骨后不适或疼痛, 或自觉有摩擦感, 尤其是进食粗 糙、过热或有刺激性的食物时尤为 显著。或者进食时觉得吞咽过程变 得比较缓慢等,常反复出现,间歇期 可无症状, 可持续几年时间。其他 少见症状有胸骨后闷胀、咽部干燥 发紧等。平时应注意防止过热饮食。

认识误区 **癌症是个治之症**

目前在群众中"恐癌"心理相 当普遍,一些患者认为得了恶性肿 瘤就等于判处了死刑, 所以放弃治 疗。其实恶性肿瘤并非不治之症, 81岁的韩先生双下肢、胸肋部 理与治疗,目前韩先生已能很好地 至少有13种恶性肿瘤在早期经过手 愈,还有10种左右的恶性肿瘤经治 内三科副主任单士普介绍,长 疗后可以延长生存期以及无瘤生存 期。初步来讲三分之一的肿瘤能够 治愈, 三分之一的病人能够长期生 存,剩下三分之一也能得到临床明 显的改善。因此,单士普提醒大家, 肿瘤实际上是一个可治的疾病, 出 现肿瘤症状需及时到正规医院积极

新泰市中医院内三科(综合病

咨询电话: 7252992 (医生办) 7251763 (门诊)

(实习记者 邢豪)